

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Михаил

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.09.2009 06:56:00

формирования заключения врача: 14.09.2009 07:01:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/108116/answer/108117>



Заключение врача

Уважаемый Михаил! Количество спермы у человека очень индивидуально и колеблется от 1 до 7-8 мл. Отсутствие спермы - может встречаться при слишком частых половых контактах (или частых мастурбациях), наступает «истощение» - сперма просто не успевает вырабатываться. Надо обратиться к урологу, сдать спермограмму (с 3х-дневным воздержанием), посткоитальный анализ мочи (для исключения ретрограной эякуляции). Удачи.